

围绕疫苗和口罩问题各执一词

特朗普和美疾控中心主任又现分歧

本报讯 当地时间9月16日, 美国总统特朗普和美国疾控中心 主任罗伯特·雷德菲尔德在口罩 和疫苗问题上再次产生分歧。 雷德菲尔德指出,戴口罩可能比 美国总统不断宣传的潜在疫苗 能更有效地预防新冠病毒,并认 为疫苗至少要到 2021 年年中才 能向公众提供。特朗普则在随 后的记者会上反驳,称对方"犯 了错"

综合美联社、CNN等美媒报 道,美国疾控中心主任、同时也是 白宫新冠病毒工作组成员的雷德 菲尔德在16日的听证会上对国会 议员表示,他预计新冠疫苗要到 2021年第二季度或第三季度才能 向公众提供。"我认为,疫苗最早 将在11月到12月间出现,但供应 非常有限。如果你问我这种疫苗 什么时候才能普及到美国民众, 什么时候才能开始利用疫苗恢复 正常生活,我认为可能是2021年 第二季度末或第三季度"

此外,雷德菲尔德也再次 证实了口罩的有效性。"我甚至 可以说,口罩比接种疫苗更能 保证我不感染病毒,因为它的 免疫原性可能达到70%。而如 果我没有免疫反应,疫苗就不 能保护我。"雷德菲尔德还补充 说,美国公众对口罩的使用还 没有达到可以有效控制疫情的

不过,就在当天晚些时候,特 朗普在记者会上接连对美国疾控 中心主任的言论提出质疑。他先 是表示,雷德菲尔德有关疫苗至 少要到2021年年中才能向公众提 供是个"错误"。"我认为他这样说 是犯了一个错误",特朗普在新闻 发布会上对记者说,他不同意雷 德菲尔德早些时候在国会作证时 提出的时间表。"这是不正确的信 息。我认为他犯了一个错误" 而谈及口罩,特朗普也表示,口罩 "无论如何都不会比疫苗更有 效",并称已经就此事给雷德菲尔 德打过电话。

特朗普曾一再预测疫苗将很 快推出,他15日曾表示,疫苗可能 在三到四周内准备好。美国《国 会山报》指出,特朗普的言论是他 与政府高级卫生官员出现分歧的

最新例证。目前,美国疾控中心 方面没有就此事进行回复。

早在今年4月,就"新冠肺炎 疫情是否会在美国第二次暴发" 这一议题,美国总统特朗普、美疾 控中心主任雷德菲尔德就曾各执 一词。雷德菲尔德接受美媒采访 时称第二波疫情可能更严重,但 特朗普认为这样的说法并不准 确,并称美媒曲解了雷德菲尔德 的说法。随后,雷德菲尔德在简 报会上回应称,自己的言论并没 有被错误引用。

根据 Worldometer 实时统计 数据,截至北京时间9月17日6时 30分左右,美国累计确诊新冠肺 炎病例 6824072例,累计死亡 201231例。 (海外)

印度交通部长 确诊新冠肺炎

本报讯 印度公路交通和运输部 部长尼亭·加德卡里当地时间9月16 日在社交媒体推特上证实,自己新冠 病毒检测结果呈阳性,现已住院。

加德卡里表示:"昨日我感到 身体虚弱,经医生检查后发现我的 新冠病毒检测结果呈阳性。目前 我感觉良好,已处于自我隔离中。" 他表示希望与自己有密切接触的 人员注意观察和隔离。

自8月以来,印度中央政府多 名政要相继确诊新冠肺炎。印度 前总统普拉纳布·慕克吉于8月10 日确诊,住院20多天后,最终于8 月31日医治无效去世。同时,包括 印度内政部长阿米特·沙阿、水利 部长谢卡瓦特、石油天然气和钢铁 部部长达曼德拉·普拉丹以及铁道 部国务部长苏雷西•安加迪在内的 6名内阁部长级官员已相继确诊感

巴西新冠病例破440万

国会众议长确诊感染

新华社巴西利亚9月16日电 (记者周星份)巴西卫生部16日下 午公布的新冠疫情数据显示,巴西 过去24小时内新增确诊病例36820 例,累计确诊4419083例;新增死亡 病例987例,累计死亡134106例

巴西国会众议院议长罗德里 戈·马亚 l6 日被确诊感染新冠病 毒。据众议院官网介绍,马亚目前 症状轻微,正在接受治疗。巴西联 邦最高法院新任院长路易斯·富克 斯14日被确诊感染新冠病毒,马亚 曾在10日出席其就职仪式。

巴西卫生专家普遍认为,该国 疫情首个高峰已经过去,但民众仍 需保持足够警惕,做好防护,避免疫

白宫一工作人员 感染新冠病毒

本报讯 当地时间9月16日,美 国总统特朗普向媒体确认,白宫一 名工作人员新冠病毒检测呈阳性。

特朗普并没有提供该病例的进 步细节,仅称"昨晚我第一次听说 这件事,这只是少数案例"。他的新 闻秘书麦肯尼在9月16日晚间的记 者会上证实,一名身份不明的白宫 工作人员测试呈阳性,并强调"这并 没有影响到在白宫的活动"。(海外)

美国公布新冠 疫苗分配战略

新华社华盛顿9月16日电 (记者谭晶晶)美国卫生与公众服 务部和国防部 16 日发布两份文 件,公布美国政府新冠疫苗分配 战略。该战略旨在尽快向美国公 众提供安全有效的新冠疫苗。

美卫生与公众服务部当天发 表声明说,这份战略提及了美国 政府新冠疫苗计划的4项任务, 分别是与各州、地方伙伴及公众 等沟通新冠疫苗相关信息,增强 他们对疫苗的信心;在疫苗获批 后尽快以透明、分阶段方式分发; 确保疫苗的安全管理及注射用品 供应;通过信息技术系统监控疫 苗分发、使用等相关数据。

美卫生与公众服务部部长亚 历克斯·阿扎表示,作为美国"曲 速行动"计划的组成部分,他们数 月来一直在做各种准备工作,以 确保新冠疫苗在达到美国食品和 药物管理局标准后能第一时间分 发和使用。

声明还说,美国疾病控制和 预防中心已于8月与美国医药批 发企业麦克森公司就新冠疫苗在 全美各地的分发签订协议,国防 部将为疫苗分发提供后勤等保 障。美疾控中心主任罗伯特·雷 德菲尔德介绍,在决定如何分配 最初的有限数量疫苗、确保在明 年1月前生产出超过1亿剂疫苗 等方面,疾控中心将发挥重要作

美国有线电视新闻网援引美 疾控中心消息说,美国的医护人 员、必要保障行业工作人员以及 新冠重症风险较高的群体将优先 接种新冠疫苗。



本报讯9月16日,巴林王国 王储、第一副总理、国防军副总 司令萨勒曼・本・哈马德・阿勒哈 利法亲王接受了中国新冠疫苗 临床(Ⅲ期)试验。据悉,共计将 有6000名志愿者加入到此次在 巴林的新冠疫苗Ⅲ期临床试验

据巴林媒体"The Daily Tribune"17日报道, 当地时间16日, 中国新冠疫苗国际临床(Ⅲ期)

试验在巴林王国的接种现场,迎 来了一位特殊的志愿者——巴 林王国王储萨勒曼。萨勒曼表 示,自己很荣幸能与志愿者们一 起,为更好地保护大家做出努 力,"这不仅仅是为了巴林,更是 为了全世界战胜新冠疫情贡献 自己的力量"

截至目前,巴林最高卫生委 员会主席穆罕默德亲王、卫生大 臣法耶卡、王储新闻顾问哈马迪

等一大批政府高级官员均作为 志愿者参加了中国新冠疫苗Ⅲ 期临床试验并接种了疫苗。

据"中国生物"微信公众号 消息,中国生物新冠灭活疫苗国 际临床(Ⅲ期)试验目前正在阿 联酋、巴林、摩洛哥、秘鲁、阿根 廷、埃及等十余个国家有序推 进,入组接种超过5万人,样本人 群现已覆盖125个国家,各方面 进展均全球领先。 (海外)

2916 广告热线: 13183330295 13592179403 地址:市区建设路西段268号(鹰城广场对面)

回然然幾回

本栏目在微信公 众平台同步刊登 微信公众号: ycqueqiaohui 相亲报名热线:4940520

殡 葬 服 务

龙山公 建设路与平郏路交叉口向 北三公里**电话: 2078631**

特色美食

● 鹰城名吃-四不腻猪蹄3413983

7 豫鹰家具中心招聘保安队长 1名、保安3名,工资面议。 **瑞**联系电话:18239745235

助听器

●耳聋请配助听器 13087062226

景 观 绿 化

● 景观苗木绿化养护18803759991

老年公寓

- ●康乐居老年公寓13937585159
- ●弘福祥老年公寓15937568881

市电讯职业学校。电话:2963913

资深老教师数学物理化学 家教、质优价廉 18738915880

水 漣

献 事 酒 嫉 开业酬宾 平顶山专案 开业酬宾 河南省非物质文化遗产传承人匠

心打造年份原浆麦酒(历史老字号 产品),原价398元/瓶,9月19日开 业,160元/瓶,买十箱送一瓶天子 酎酒,抽奖送398元1盒品鉴酒。 新城区恒大御景半岛3号楼102商铺

电话:13783222900

● 回收名烟名酒15617032223

家装建材

专业批发室内门

13837559538

龙祥门丿

回收

假发、补发

健康美容

市联盟路中段(联盟鑫城院内一楼) 电话:13849583359

移动业务

●移动宽带办理 18317678165

友情提示:使用本栏目信息请核对双方有效证件,投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。